Prematic AG
Druckluft-Elemente und Kompressoren, CH-9556 Affeltrangen
Telefon 071 918 60 60, Telefax 071 918 60 40, E-Mail: info@prematic.ch

remalic

DRUCKLUFT-TECHNIK ==

MK 262

Anderungen vorbehalten

Sous réserve de changements
09/2009

Code: 516HZ16604 1

Ersatzteilliste
Liste des piéces de rechange

16—

7=

18~

Pos. Art.Nr.No d'art. Bezeichnung Désignation Stk/Qté
1 014002021 Schraube M6x45 Vis M6x45 4
2 016 055040 Zylinderkopf Culasse 1
3 116 055 043 Filtereinsatz Elément de filtre 1
4 317 050 000 Ansaudfilter kpl. Filtre d'aspiration complet 1
5 014013021 Schraube M6x20 Vis M6x20 6
6 116 117 020 Nachkuhler Refroidisseur postérieur 1
7 116 022 100 Ventilplatte Plaque de soupape 1
8 116 093 002 Zylinder Cylindre 1
9 014011064 Schraube M8x20 Vis M8x20 2
10 216 022 002 Kolbenringsatz Jeu de segments 1
11 116 022 004 Kolben 47 Piston 47 1
12 116 022 040 Kolbenbolzen 12x38 D47 Axe du piston 12x38 D47 1
13 015001 000 Sicherungsring Circlip 2
14 416 022 004 Kolben kpl. Piston complet 1
15 116 091 021 Schubstange (nicht mehr lieferbar)  Bielle (plus disponible) 1
16 012 043 000 Olmessstab Jauge d'huile 1
17 016 091 002 Gehausedeckel kpl. Couvercle du carter 1
18 014013024 Schraube M6x10 Vis M6x10 1
19 nicht erhaltlich/pas disponible  Kurbelwelle Vilebrequin 1
20 116091 001 Kurbelgehause Carter 1
21 014 003 002 Mutter M6 Ecrou M6 2
22 008 015 000 Motorschutz 10A Disjoncteur 10A 1
23 009 200 015 Kondensator 450/30 Condensateur 450/30 1



Prematic AG
Druckluft-Elemente und Kompressoren, CH-9556 Affeltrangen

Telefon 071 918 60 60, Telefax 071 918 60 40, E-Mail: info@prematic.ch

Ersatzteilliste
Liste des piéces de rechange

Code:

Pos.

24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34

516HZ16604

Art.Nr.No d'art.

nicht erhéltlich/pas disponible
nicht erhéltlich/pas disponible
nicht erhéltlich/pas disponible
nicht erhéltlich/pas disponible
6203-2Z

116 011 002

116 011 038

116 001 003

014 006 121

116 117 015

216 HZ0 001

Bezeichnung

Kugellager
Wellendichtung
Rotor 65x75-18
Stator
Kugellager
Lagerdeckel
Schraube M6x130
Lufterrad

Vis 4,2x13
Kunststoffhaube
Dichtungssatz

remalic

DRUCKLUFT-TECHNIK =R

MK 262

Anderungen vorbehalten

Sous réserve de changements
09/2009

2

Désignation Stk/Qté

Roulement

Bague d'étanchéité
Rotor 65x75-18
Stator

Roulement
Couvercle
Schraube M6x130
Volant

Schraube 4,2x13
Capuchon

Jeu de joints

PRPNRPNRPRRRERRERRE



